

# 患難見真情 感謝家人支持

一個人生病，有時不一定是壞事。像陳敏之，因為拍《公主嫁到》而弄傷頸椎，繼而是拍《怒火街頭》跌斷鎖骨。最慘命是患上腎炎，因藥物影響令整個人肥腫難分，怕得不敢出街。以為演藝生涯從此玩完，萬念俱灰之時，家人、男友的愛令她重生。



敏之心中有團火，期望演出一個好角色。

採訪：趙毅儀 攝影：曾慶成 服裝：Penny Black Hair：Van Chan@Hair Make up：木子 Accessory：Skalli Paris 場地：8度海逸酒店

## 視男友為終生伴侶



伍姑娘、楊怡與陳敏之十分老友，故受傷時只想與他們會面。

休息了3至4個月，陳敏之再次投入演藝工作，但都以登台、任司儀的輕鬆工作為主，就算拍劇也希望不太操勞。劇集《怒火街頭》正在熱播，敏之飾演的何利貞在深水埗做的一樓一鳳。早前拍攝半裸追賊戲，誰知發生意外，跌倒了，也令身上的病痛全發出來了。「2010年真的黑過墨汁，先是拍《公主嫁到》時，因為頭飾太重弄傷頸椎，後來在深水埗穿上有髒的人字拖拍追賊戲，在街角轉彎時跌倒，整個人仆倒在坑渠蓋上，想動也動不來，醫生說是跌斷了鎖骨。」

### 不理勸告照去澳洲登台

如果說一個人黑開有條路，相信陳敏之會很認同，傷鎖骨只不過是前奏，一個人在家忽然啲唔到氣，要媽咪幫手送去醫院做身體檢查，發現腎功能出了問題，排不到水，這才是主菜。「傷鎖骨時，醫生本來叫我休息3個月，但我是家中經濟支柱，手停口停，當時見自己無咩事，又接咗個澳洲登台活動，已經迫不及待去登台。醫生知道後極力反對，我都照去。可能個天真係想我休息一下，回香港不久就出事。在醫院等報告是最辛苦，個心開始亂噏。」

### 胡思亂想 以淚洗面

敏之大病康復後，更明白健康的重要性。陳敏之14歲開始做model，1999年成為小室哲哉在香港的五名徒弟之一。擁有43寸長腳的她出身小康家庭，父親本為裁縫，可惜一個金融風暴不單令父親失業，也令小室撤出香港樂壇。01年加入TVB，「我是一個工作狂，呢10年間未試過休息。可能身體一早界過警號叫我休息，我沒留意，所以病痛一次過發出來了。在醫院住了10日，與世隔絕。食又食唔到，瞓又瞓唔到。住院那段時間個人好灰、好徬徨，想的全是負面事。先是擔心TVB唔要我，我有好認真想唔做藝人可以做咩工作，但真係諗唔到。接着又怕媽咪沒錢交租，弟弟沒錢交學費，一擔心就開始不停喊。好多朋友同事都sent短訊畀我，希望來探我，但除了好熟的朋友伍姑娘(伍詠薇)、楊怡外，我甚麼人都不想見。」



擁有43寸長腿的陳敏之與男友患難見真情，因而認定男友為結婚對象。



敏之的媽媽在女兒受傷時感到十分憂心。



在《怒火街頭》中，一幕半裸追賊戲不但令敏之受傷，更開始令她胡思亂想。

雖然不是患上甚麼不治之症，但對陳敏之來說已經好慘，更慘的是傳媒的負面報道，明明只是腎炎，卻報道成爲淋炎或甲狀腺炎，出街又被偷拍，被寫得唔入目，幸好點辛苦都有家人及朋友支持。「好多謝當時家人畀我的支持，媽咪最擔心我，見我胡思亂想，以淚洗面，擔心呢樣擔心那樣，就叫我唔好擔心租屋的事。好記得媽咪說：『做咩要咁樣，點解要逼自己？』至於弟弟，他比我細六年，近年

少了接觸，沒想到細佬好錫我。見我唔開心專程買了我喜歡的Winnie the Pooh公仔來哄我開心。回家休息的日子，我睇《聖經》，不停祈禱。伍姑娘又來我家探我。她像一個開心果，有她在的地方就會笑聲不絕，冇佢我都有好得咁快。」

### 養好身子準備2年後生BB

其實在陳敏之身旁默默支持的還有拍拖多年的男友William，從前敏之對感情事不願多提，今次大方承認拍拖之餘，更透露已認定對方是結婚對象。「我份人本身有時諗嘢好負面，好容易受人影響，所以好需要正能量的人在我身邊，佢剛好畀到呢樣嘢我。雖然他是圈外人，為人好低調，但很多工作上的問題都會為我分析。我們拍拖幾耐？超過5年了。從未正式提過佢，但今次好多謝男友，可謂患難見真情。今次因為我的病，加咗佢好多分。好多情侶可以共富貴，不可以共患難。有段時間我食完西藥，成個人好腫，好似豬頭好難看，難得佢仲有心機哄我，令我深信呢個人會同我走進人生另一

個階段。我倆一起已經咁耐，精神方向好一致，但暫時未有結婚打算。可能1至2年後吧，等我養好個身體先，因為我想生BB。將來結婚會通知傳媒，可能去一些小島結婚，享受陽光與海灘。媽咪唔介意，男家沒所謂，擺不擺酒都不重要了。」病後重生的陳敏之明白健康的重要性，現在更開始研究養生之道，敏之笑言現在自己好多時的動作都似一個老人家。「其實個病都有後遺症，一打風下雨就會痛。現在我會喝暖水，食清淡的食物，以及一有時間就飛去旅行。長的3、4日去泰國，短的2日去澳門都好。做演員人人都希望有好角色可以擺攤，我還有團火渴望有好角色，但公司千萬別再提名我角逐飛躍進步獎了，飛躍獎還是留畀後輩吧。」

## 力挺大S婚姻幸福

### 小S拒談「鋒芝」婚變

香港文匯報訊 (記者 黃佩麗) 內地女模呂婉柔日前自爆曾被汪小菲追求，甚至在汪小菲與徐熙媛(大S)婚後仍有聯絡，大S的妹妹徐熙娣(小S)前晚在香港出席活動時代姊澄清，暗示一切都是媒體炒作，指姐姐婚姻生活非常幸福。小S身為張栢芝好友，她未有回應栢芝和謝霆鋒最近婚姻亮紅燈的傳聞，只希望他們能過得好。台灣藝人徐熙媛前晚現身香港為「2011中國體育舞蹈公開系列賽(香港站)」擔任開幕嘉賓，並即場宣佈成爲比賽贊助商代言人，小S一出場即大騷其苦練多年的國際標準舞的舞姿，一向愛帥哥的小S在跳舞期間把紙巾送給觀眾席的一名男士，笑着叫他即場拿來擦汗，司儀李浩林也不禁笑她跳舞都可以一心二用。小S事後笑言開場的舞不算是正式跳舞，比起其他專業的舞者，她只是扭動身體而已，而且由於衣服的關係，手不能舉得太高，否則裙子就會下滑露出NUDE BRA。小S又說一向愛跳國標舞，但婚後怕老公會因為她經常和男人跳舞而吃醋，因

此曾叫老公一起學，可惜老公僅學了三堂就放棄了。問她是否最喜歡和劉德華一起跳舞？她大讚華仔是她目前遇過下盤最有力的男藝人，她非常欣賞華仔。

### 婚姻不被看好 大S心煩

內地女模呂婉柔最近自爆曾被小S姐夫汪小菲追求，在汪小菲和大S結婚後，仍與汪小菲有聯絡，小S前晚表示兩姐妹入行十八年，很熟悉媒體的運作方式，年輕時的確會在乎不好的新聞，但現在覺得一切新聞都是民眾茶餘飯後的話題，她直言大S曾爲此事心煩，不明為何大家都看不到她的婚姻，小S就安慰她人紅才會有人寫，小S說：「其實相片出來好看就行，近來大家都說她胖了，其實是記者都很想拍到大S的雙下巴，喜歡由下往上拍，她真的很瘦，也沒有懷孕。」另外，問到她今次來港可有飛機探望好友張栢芝？小S表示沒有，自從栢芝上次去台灣過生日後再沒有聯絡。對於有傳栢芝婚姻亮紅燈，小S說：「我知道媒體都想從我身上知道甚麼，但身為朋友我不會用別人的事當作話題，這不是我的作風，所以不可能從我口中得知甚麼，但他們兩個(栢芝和霆鋒)都是好人，希望他們過得好。」語畢即被工作人員帶離場。

## 吳尊擬只拍戲不唱歌

### 炎亞綸支持

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 台灣組合飛輪海成員炎亞綸(見圖)聯同「糖妹」黃山怡於昨日出席電影《變形金剛黑月降臨》宣傳活動，炎亞綸對於有傳吳尊會另投簽約福隆經理人公司一事，他表示不清楚，強調飛輪海的感情是真的，也會支持吳尊的決定。專程來港出席活動的炎亞綸吸引數百粉絲到場支持，場面熱鬧，現場更擺放一個15呎高的機械人模型，很有氣勢。談到有傳吳尊轉投另一經理人公司，主要是未來希望專心拍戲，不再唱歌。炎亞綸謂：「不清楚合約問題，但飛輪海一起多年，大家的感情是真的，很希望各人工作順利，也會給他鼓勵和支持。」對吳尊不再唱歌，只希望多些拍電影，炎亞綸體恤地說：「他有問我的意見，因想多陪家人，要是出碟便要四處宣傳，而拍電影相對時間較短，自己會尊重對方想法給予支持。我們也有討論過出碟問題，畢竟飛輪海也需要一個平台，現正考慮合作方式，或會各自推出獨唱歌曲。」問到會否擔心沒有吳尊會令飛輪海吸引力下降？他說：「每個人有不同魅力特色，四個人一起當然完整點，三個人亦各有其力量。」

## 草蜢

### 笑言會打入兒童界

香港文匯報訊 (記者 黃佩麗) 蘇智威、蔡一傑和蔡一智(見圖)昨日出席台灣舉行「小明星招募大行動」，當中出線的小朋友有機會錄影《華麗明星親子賽》。蔡一傑早前承認不小心駕駛及醉酒駕駛罪名，其經理人表示不能向蔡一傑問及有關案情的問題。蔡一智表示親子賽將會錄影一集，內容中食東西的環節會教小朋友如何吃得健康和選擇優質食物，節目會送出書簿學業券。問他們是否想打入兒童界？他笑說：「當然啦，否則草蜢怎能唱到五十歲。」又表示小朋友的性格不同，難以控制，因此今次是一個挑戰。未有子女的蔡一傑也說：「阿哥的女兒都是我教跳舞，我好識和小朋友玩。」三人均表示節目添食，但他們下半年就要開始巡迴演唱會，時間方面未能配合。



小S守口如瓶，拒談栢芝和霆鋒婚姻，以保護朋友。